



FECHA 10/08/2021 NO. COMISIÓN 210730016

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

GUILLERMO RAMOS CASTRO

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CREDITO RURAL B MÉRIDA, YUCATÁN

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

SAN FRANCISCO DE CAMPECHE

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/03/2021 Al 08/04/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VISITA AL JUZGADO DE DISTRITO EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE,

CAMPECHE.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE COMPARECIÓ A CASA DE JUSTICIA DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECHE, PARA DESAHOGAR TRES AUDIENCIAS DE JUICIOS ORALES EN MATERIA MERCANTIL.

GUILLERMO KAMOS CASTRO

FÍRMA AUTÓGRAFA